

## СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА

Около десяти лет существует договор о социалистическом содружестве между коллективами телевизионного завода имени В. И. Ленина и театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Немало за это время было проведено дней театра, совместных обсуждений новых спектаклей. И вот новая встреча — цеховский концерт прямо в цехе завода.

Комментирует заместитель секретаря парткома завода А. Н. Нефедов:

— В телевизионно-монтажном цехе, превратившемся в

этот час в концертный зал, собралось очень много зрителей. С большим удовольствием рабочие слушали пение солиста Игоря Банковского, который исполнил арии из опер и романсы русских композиторов. Его сильный, красивый голос восхитил буквально всех. От души посмеялись и тепло приняли юмористические номера студентов-кукольников из Горьковского театрального училища Ирины Белобородовой, Светланы Буровой, Сергея Балдыкова, Марины Максимкиной и других.

5 - АПР 1979

г. Горький

Горьковский рабочий